

**1999-2000 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**1999 ASSEMBLY BILL 465**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(September 22, 1999)

- 1.** Page 188, line 10: delete "Class C<sub>1</sub>" and substitute "Class C".

NOTE: This correction is made because s. 973.03 (3) (e) 1. refers to "Class C" felony, making the reference to that felony class in s. 973.03 (3) (e) 2. redundant.